Ersatzteilliste

Kompressoraggregat

MKK 237

Mai

1995

Aenderungen vorbehaltel

vy [
= A
ﬁp\‘}?g\r 161514 12 13
22 24 23
Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Anz. Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Anz.
1 Tauschstator 220V (W) auf Anfrage 1 35 Schraube BN994 @4,8x1: 1240597 1
Tauschstator 380V (D) auf Anfrage 1 36 Kolben kpl. 7C 5033352 1

2 Kurbelgeh&use 5052436 1 37 G-Ring 70 2342442 1
3 Kugellager 30x72x1¢ 6306 1 38 NM-Ring 70 2069136 1
4 Wellendichtung 35x72x1z2 1335892 1 39 M-Ring 70 2069110 1
5 Keil 6x6x2C 1348135 1 40 Kolbenbolzen 16x6( 2009157 1
6 Motorfuss Prematic K 31621.01 1 41 Seegerring BN822 1€ 2040764 2
9 Gehausefuss 5047501 2 42 Stiftschraube M8x16( 1244649 4
11 Schraube BN3 M8x1¢€ 5051685 4 43 ZF-Dichtung 5032297 1
12 Kurbelwange kpl 5052634 1 44 Zylinder 7€ 5043567 1
13 Schraube BN2 M12x8( 1336387 1 45 ZzV-Dichtung 5032271 1
14 Schubstange 5044672 1 46 Kanalventil vern. ex:5056361) 5250816 1
15 Scheibe 5034913 1 49 ZK-Dichtung 5032263 1
16 Seegerring BN818 @3¢ 1073683 1 50 Zylinderkopt 5044490 1
17 Deckeldichtung 5047626 1 51 Winkel-Verschraubung WE 15-LR 1/2" 1
18 Gehé&usedecke 5047584 1 52 Scheibe BN721 M€ 1031277 4
20 Schraube BN56 M6x2¢& 5047469 1 53 6kt.-Mutter BN117 ME 1030261 4
21 Oeldecke 5047600 1 54 Ansaudfilter 3/4' 5044623 1
22 Oelschauglas 1/2'(ex 5047618) 5098660 1 Filtereinsatz 5200985 1
23 Dichtring 18x22 1237015 1 55 Kondensator 40uFab 88 ATB 5098520 1
24 Oelablass-Schraube M18x1,t 1244789 1 Schutzrohr 50x120 m.Bride MKK 237/55 1
25 Haubentrage! 5067202 1 Bride A2038 m. 5,5mm Bohrung  MKK 237/56 1
26 Federscheibe BN798 M6x2( 1244805 4 56 Kugellager 25x52x1t 6205-2Z 1
27 Schraube BN56 M6x2( 1244847 4 57 Rotor-Welle MKK 237/RW 1
28 Lifterrad 5064522 1

29 Druckscheibe kpl. 5034921 1 ZK-Dichtungssatz MKK 236/ZK 1
30 Spannstift 2x1C 1057223 1 Pos. 45+49

31 Sicherungsblech BN843 M1( 1238617 1

32 Schraube BN56 M10x2t 1207174 1 Kolbenringsatz 7¢ 5149760 1
33 Lifterhaube 5053574 1

34 Federscheibe BN798 Mt 1238369 4 Dichtungssatz 5149422 1
Prematic AG

Druckluft-Elemente und Kompressoren, CH-9556 Affeltrangen
Telefon 071 918 60 60, Telefax 071 918 60 40, E-Mail: info@prematic.ch

premalic

DRUCKLUFT-TECHNIK mmm




